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Yacts A
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1. [IpeacraBpTe BhIpaxkeHue a 2. (a2)_4 . a_7’5 B BHUJIE CTECIICHU C OCHOBAHUEM Aa.
A) a—14

B) a®
C) a

D) a°
£y alt

[1]
2. Pemnte HEpaBEHCTBO: %4532,
A) x<-9
B) x<9
C) x<9
D) x=>-9
E) x>9
[1]

3. Haiinure obmacts onpenenenns pynkunu: f(x) = log,; (9 —x3).

A) (—o0;—=3) U (3;+0)
B) (—o0;—3]U[3;+o)
C) (—o0;—3) U[3;+x)
D) (-3;3)
E) [-3;3]
[1]
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4. BbIUNUCIUTE: arccos7.

w
6
7T
B) -~
T
0 <
T
D) g
7T
E) S

[1]

5. B mkony mpuBesnu kommbeiotepel. B cpennem u3 200 kommbroTepoB 195 oxazamuck
cTaHaapTHBIMU. HaiianTe BeposITHOCTh HECTAHIAPTHBIX KOMITHIOTEPOB.
A) 0,025
B) 0,975
C) 0,25
D) 0,97
E) 0,02
[1]

6. Kaxkas uz Qpynkuuu sBrnsercs Heu€THON?

A) y=X +x°
B) y=x+x'
C) y=x"+x°
D) y=x -x°

E) y=x"-x*
[1]



7. Tlo nanHomy rpaduky QyHKIIUH 3alUIIATE €€ POpMYITy.

1x-|—2
A) V=|2
' 5
1)\*

B) y=|—=| +2
) Y 5
1)

== -2
C) y 5
1"

D) y=|—=| +3
) Y 5

1x—2
E) V=|<
) v=(3)

[1]



8. Bwmuuciure: 125§ -10+16.

10.

1

A) 256
B) 66
C) 41
D) 141
E) 1266

[1]

6/,5 5/
Hpe,Z[CTaBI)Te BBIPpAKCHHUE B BUJEC CTCIICHU C pallMOHAJIBHBIM ITOKA3aTEJIEM. b . b

19
A) b30
B) b®
6
C) b 25
31
D) b30
1
E) b6

Borunciure: 10

A £
)%
B) 6
C)2

lg12—-Ig 6

[1]

[1]



Yacts B

11. Bpraucnure: (\/E —J2 )2

[2]
1
12. HaiiguTe 3Ha4eHUE OMPEACICHHOTO HHTErpaa; I(sz + 5\/; — 2)dx

0
[4]

13x—x2—42
1) <1

13. Pemmnre HEPABEHCTBO: (5
[4]
14. Pemmute ypaBHEHHE: 2SiN 2 x—5cosx =-1
[5]
15. B xakoit Touke KacaTelbHas, IpOoBeJcHHas K rpaduKy QyHKIHH Y = e¥2 11
Oyzmer mapaiiensHa npsamMoi Yy =3X—57

[5]



